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Επιστημονική Εκδήλωση και Έκθεση έργων του Αριστοτέλη
στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετέχοντας στους εορτασμούς του  έτους Αριστοτέλη που με αφορμή τη συμπλήρωση
2.400  χρόνων  από  τη  γέννησή  του  ανακήρυξε  η  ΟΥΝΕΣΚΟ,  η  Βιβλιοθήκη  του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών
Σπουδών «Ελληνική Φιλοσοφία - Φιλοσοφία των Επιστημών» του Τμήματος  Φιλοσοφίας –
Παιδαγωγικής-Ψυχολογίας  (Φ.Π.Ψ.)  της  Φιλοσοφικής  Σχολής,  οργανώνουν  επιστημονική
εκδήλωση και έκθεση βιβλίων με έργα του Αριστοτέλη.

Τα Εγκαίνια της Έκθεσης θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα
7.30 μμ στο Ισόγειο της Βιβλιοθήκης.

Θα  προηγηθεί  επιστημονική  εκδήλωση  στο  Αμφιθέατρο  της  Βιβλιοθήκης  στην  οποία
Διδάσκοντες  του  Προγράμματος  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  «Ελληνική  Φιλοσοφία  –
Φιλοσοφία  των  Επιστημών» και  ο  Διευθυντής  της  Βιβλιοθήκης  θα  μιλήσουν  για  τον
Αριστοτέλη και το έργο του. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΉΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

18:00΄- 18:15΄ Χαιρετισμός κ. Πρύτανη

18:15΄- 18:40΄  «O Αριστοτέλης και η επικαιρότητα της φιλοσοφίας του σήμερα» 

Ελένη  Γ. Λεοντσίνη,
Επίκουρη Καθηγήτρια Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

18:40΄- 19:00΄ «Η ιστορική διόδευση της φιλοσοφικής σκέψης του Αριστοτέλη: Έργα-
Σχόλια- Μεταφράσεις»

Κωνσταντίνος Πέτσιος, 
Καθηγητής Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

19:00΄-19:15΄ Δρ. Γεώργιος Ζάχος,
ΔιευθυντήςΒιβλιοθήκης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Το  Corpus Aristotelicum και  οι  εκδόσεις  που  απόκεινται  στη
Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

19:20΄- 20:00΄ Εγκαίνια της Έκθεσης Βιβλίων
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Λίγα λόγια για το έργο του Αριστοτέλη

Το  έργο  του  Αριστοτέλη  έχει  ασκήσει  μεγάλη  επίδραση  σε  όλες  σχεδόν  τις  εποχές  από  την
αρχαιότητα  μέχρι  σήμερα.  Επηρέασε  τους  Επικούρειους  και  τους  Στωικούς  φιλοσόφους  και
αργότερα,  από  τον  4ο  αι.  έως  τον  11ο  αι.  μ.Χ.  τους  βυζαντινούς  λογίους.  Τα  έργα  του
μεταφράστηκαν στα αραβικά και έγιναν, μέσω αυτών, ευρύτατα γνωστά στη μεσαιωνική Δύση, όπου
αρχικά μεταφράστηκαν στα λατινικά από τις αραβικές μεταφράσεις και όχι από το πρωτότυπο. 

Κατά την περίοδο της οθωμανικής κυριαρχίας στον ελληνικό χώρο η παρουσία του Αριστοτέλη στην
εκπαίδευση  είναι  σημαντική  με  κυριότερους  σχολιαστές  στον  17ο  τον  Γεώργιο  Κορέσσιο,  τον
Θεόφιλο Κορυδαλλέα και τον Γεράσιμο Βλάχο. Η συμβολή του Αριστοτέλη στον ευρωπαϊκό και
παγκόσμιο  πολιτισμό  είναι  μεγάλη.  Η  ηθική,  η  πολιτική  και  η  κοινωνική  φιλοσοφία  του  είναι
σήμερα πιο επίκαιρη από ποτέ και μελετάται συστηματικά και συνεχίζει  μέχρι σήμερα να ασκεί
επίδραση στον σύγχρονο φιλοσοφικό στοχασμό.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
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